MeToabl pelleHns cuctem
NIMHENHbIX YpaBHEHUU

(yp0|< anrebpbl B 7 Knacce)

[logrotoBuna: y4yutenb Martematukm 1 Karteropuu
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Pecnybnunku bawkopTtoctaH

MepkypbeBa MapuHa BrnagnmmpoBHa



Umo nepeo eamu?
| a,x+e, y=c,
a,x+e,y=c,

*UHXKeHep-3aNeKTPUK:

"OTO ypaBHEHUA HANPAXKEHUS NN TOKOB B 3NEKTPUYECKOU Lenu ¢
aKTUBHbIMU COMPOTUBNEHNAMMN."
*AHKeHep-cTpoUTEsb:

"OTO ypaBHEHMUSA, CBA3bLIBAKOLLME CUSTbl U AeddopMaLn KaKOM-TO
KOHCTPYKUNK."

*HXeHep-MexaHUK:

"OTO ypaBHEHMA PpaBHOBECUS CUIT CUCTEMbI PblYaroB M MPy>XuH."
MaTemaTtuk:

"OTO cuctema ABYX NMHENHbIX YpaBHEHUN C ABYMS NepeMeHHbIMU."



/leBH3 ypoka:
«ns mo2o, YmobblI 4Mo-mo y3Hamb, HY)HO YKe 4mo-mo
3Hamb»
CmaHucnae Jlem

*Kakyro memy u3ly4darnu Ha ripeobiOyuux ypoKax?
*Umo yxxe 3Haem rno amou meme?

[ Oe 8 OanbHeuweM Mo2ym ecmpemumbCs amu
3HaHUA?.

Kakue uenu moxeme nocmasumsb rnepeod cobou?



Ienw ypoka:

* 0000uume u cucmemamu3uposams 3HAHUA O
Memooax peuwieHus Cucmem JTUHEeUHbIX YPABHEHUIL C
08yMs NEPEMEHHBIMU

o Iloemopums u 3aKkpenumo anzopummsl peuteHus
CUCMEM MEMOOOM CAO0NHCCHUA, NOOCMAHOBKU U
zpaguuecKkum memooom

* Pazeueamwv naeviku pelienus Cucmem

Ionpooyiume onpedeniumob memy ce2o00HAUIHE20 YPOKa?






YecmHbiu onpoc:

OnpegeneHne NMHENHOIo YypaBHEHUS C ABYMS
NnepeMeHHbIMMU.

UTo aBngaeTca pelueHnem nMHeNHoro
ypaBHEHUA C ABYMSA NEPeEMEHHLIMU?

B kakom criyyae roBopsiT, UTO YpaBHEHMUS
obpasyloT cuctemy?

L
L

L

TO 3HAYUT PELINTb CUCTEMY?
TO SBMAETCA peLUEHNEM CUCTEMDI?
TO YKa3blBa€eT Ha KOSIMYECTBO pPeLLUEHUN

CUCTEeMbI?



lMepeyucniume memoosbI
peuweHust cucmem
JIUHeUHbIX ypaeHeHuUU c
deymMsi nepemMeHHbIMU



EDGLLIGH ne CUCTEMbI ypaBHevaﬂ

[padnyecknn meTos J

MeTtoa noaCcTaHOBKU J

AT ) ()

MeToa anrebpaunyeckoro
CINOXXEHUS




[ pagbuyeckuu memoad (arn2opumm)

1.Bbipa3nTtb B 0601X ypaBHEHUNAX CUCTEMbI MEPEMEHHYIO V¥
yepes NepemMeHHyHo X.
2.[locTponTb rpamkm yHKUUXA B OQHOU CUCTEME

KoopAauHar.
3.0TMETUTb TOUKY nepecedeHuns rpadpmkoB, BbINNcaTb €€

KoopaAnHaTbl.
4.3anncaTtb B OTBET NOSIYYEHHYIO napy 4ucen (X;y).

Pewume epagbuyecKu:

_ V-X=2,
y+x=10.




PeweHue cucmemsbi 2paghudecKUM Memooom

» C

y - X=2,
{y+x=10;

y=X+2,
y=10-x;

NMocTpoum
rpaduk
NepROro
ypaBHEeHUA
QI 5 |'5I |

yi2 o]

NMocTpoum
rpadmk
BTOPOro  y=10 - x
ypaBHeHUA
X1 0 110
y o fo |

OtBeT: (4; 6)




MemoO nodcmaHo8KuU (asrzopumm)

1. Bblpa3nTb nepemMeHHyto y Yepes nepeMeHHYy0 X B OQHOM U3

ypaBHEHUN CUCTEMDbI.
2.lNogctaBuTh NoNyyYeHHoOe BblipaXXeHne BMECTO y B Apyroe

ypaBHEHME CUCTEMDI.
3.PewmnTb nony4vyeHHoe ypaBHeHWUE OTHOCUTENBLHO NEPEMEHHON X.

4.MoactaBUTb HauWOeHHOE Ha TPETLEM Luare 3Ha4eHe X B
BblpaXXeHne y 4yepes X, NonyyeHHoe Ha NepBOM LUare.
5.3annartb B OTBET MOSTIy4YEHHYIO napy Yuncernn.

Pewiume memooom noocmaHoOBKU:

_ y-2x=4,
/X-y=1.




PeweHue cucmembl MemoAoM nodcmaHoO8KU

y-2x=4,

7x-y=1.

1.BbIpasum 13 NepBOro ypaBHEHUS NEPEMEHHYIO Y Yepes X;
y=4+2X.

2. [logoctaBuM BO BTOPOE ypaBHEHME BMECTO NEPEMEHHON Y

BblpaxeHue (4+2x) n pemm ero:

X —(4+2x)=1; 7x-4-2x=1; 5x=5; x=1.
3. Hangem 3HayeHne nepemMeHHON y, nNoacTtaBuB HangeHHoe
3Ha4YeHMe X B ypaBHEHNE U3 MepBOro Lara:
y=4+2-1=6; y=6.
4. 3anuwem oTBeT: X=1; y=0.
OterT: (1;6).




MemoO ancebpau4yecko20 C/1I0)XKeHUSs

1. YMHOXb ypaBHEHUSA CUCTEMBbI, Noabupasi MHOXXUTENM Tak,
4YTOOBbI KO MPULMEHTHI NPU OAHON U3 NEPEMEHHbIX CTanu
NPOTUBOMOMNOXHbIMU YNCNIAMMW.

2.CNoXun NoYsieHHO NeBbIE M NpaBble YaCcTu ypaBHEHUM
CUCTEMBI.

3. Pelun nony4yeHHoe ypaBHEHNE C OQHOWN NEPEMEHHOMN.
4. Hangn cooTBeTCTBYIOLLEE 3HAYEHME BTOPOMN NepeMeHHON.

5.3anunwwn B OTBET NONYYEHHYIO Napy Yuncern.

Peuwume cucmemy ypasHeHUU:
| 7x+2y=1,
1 17x+6y=-9.




PeweHue memodom asiecebpaudeCcKo20 CJ10)KeHUS
x+2y=1,
_ 17x+6y=-9.
1.YpaBHaeM Mmoaynn KoaddpuUUNEHTOB nNepes y:
x+2y=1, [/-(-3)
17x+6y= -9.
2. CrnoXum ypaBHEHUS NOYIIEHHO:
-21x-6y=-3,
17x+6y=-9 *
-4x=-12
3. Pewmnm nony4vyeHHoe ypaBHEHME:
-4x=-12; x=3.
4. lNogctaBum B nepBoe ypaBHeHWEe 3Ha4YeHne X N Haugemy:
7-3+2y=1;  21+2y=1; 2y=-20; y=-10.
5. OTBeT: (3; -10).




Pu3KynbMMUHYyMKa

U3 - 3a napm mbI 8bitiOeM OPY)XHO,
Ho wymMemb coeceM He HYXHO,
Bcmanu npsimo, Ho2u emecme,

floeopom Kpy20M, Ha Mecme.
XnonHeM napy pa3 e J1a0oWkKu.
A nomonaemM HeMHOXXKO.



A menepb npedcmasum, 0emku,
byodmo pyku Hawu — eemku.
lNTokadyaem umMu OpPYKHO,
CrioeHO semep dyem FOXXHbIU.
Bemep cmux. B30OXHY1u OpPY>XHO.
Ham ypok npodosmKumsb HYXHO.
llodpaeHsinucb, muxo cenu
U Ha docKy nocMmompernu.



CamocmosimenbHasi paboma:

PewuTb cucteMy ypaBHeHUN:

2x+3y =D,
x-—y=-9



JaHa cucmema deyx JIUHEUHbIX

ypasHeHul { ax+by=c, €U
ax + b,y =c¢;
aq4 b4
—_— 5 — To cuctema nmeet eAUHCTBEHHOE
a- b2 pelwieHue
a, by ¢
= # —  To cuctema He UMeeT peLleHUN

a, b2 Cy To cucrema nmeetT MHOXECTBO peLUeHUH



CKosnbKO peweHuUU umeem cucmema?

- 2x +y=-3,
| Ix+y=1

y = 2x-3,

| y=-3x+1

) | 2y =4x+8,
2x+y=1

| y = 2x+4,
| y=2x+1

~

B)

| 2x -2y =1,

6x -6y =3

| y=x — 0.5,

| y=x-0.5



[Tlpamble y=3-X, y = 2X, y = ax-2
nepecekarTCca B OQHOU TOYKE.
Hangute koadbdpuLmneHT a.



IlycTh naHHbIe MPAMBIC IIEPECEKAIOTCS B TOUKE A(X, ¥,). Toraa KOOpAHHATEI 3TOW TOYKH
YIIOBJIETBOPAIOT YPAaBHEHUAM NPsAMBIX. [loiyyaeM cucteMy ypaBHEHUM C MAPAMETPOM a.

V=3 —x,
Yy=2%,
,=ax, -2,

IlepBbie IBa ypaBHEHUS HE cojiepKar napamerpa a. Iloatomy pernium
CHayaja CUCTEMY, 06pa30BaH{{y}0 ATUMH
ypaBHEHUSAMU {y() =3-x,

Yy =2,

J171s €€ peleHust UCIOoJIb3yeM c1oCco0 cCpaBHEHHUS. Tak Kak B 3THX
YPABHEHUSX PABHBI JIEBBIE YACTH, TO MOKHO IPUPABHATH U IIPABBIE
yacTtu. [TosryyaeM JIMHEMHOE YPABHEHUE C OJTHUM HEU3BECTHBIM:
3—x,=2x,um 3 =3x,, otkynax, 1.

N3 miepBOro ypaBHEHUA 3TOW CUCTEMbI HAXOAUM y,=3-1=2.
Hrtak, nepBeie ABE NpsMBbIC TIEpeceKaroTcs B Touke A(1;2).
IloncraBuM HanA€HHbBIC 3HAYCHUS X, U V, B TPEThE YPaBHCHUE TaHHOM
CHUCTEMBI:

2=aq'l—-2wm 2 =a—2, otkygaa = 4. OrBeT: a =4



Kakum cnnocobom pauuoHasibHee
pewumsb 0aHHbIe cucmemMbi?

1. {2x+11y=15 2. {2x+y=12
10x—-11y =9 /X — 2y =31
3ﬁx—y=0
OX —Y = -4



ok W=

Pedrniekcus :

A cerogHs noBTOPUN?

A cerogHs y3Han?

A cerogHa Hay4ymnnca?

A noHAN n3y4yeHHbIN MaTtepuan

Al He NnoHAN n3y4vyeHHbIN MaTepuan
Ecnn 4 He NoHHAN, TO MOU OEUCTBUA. ...



[JomawHee 3a0aHue:

. |2x + 11y = 15,
HOox—11y = 9;

:3x—y= 0,

ox—-y=4.

2.

2x +y =12,

—_7x — 2y =31;
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